Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 229 Donnerstag, 24.11.2005 123. Jahrgang

■ BF Architektinnen GmbH, bisher in Aarau, CH-400.4.018.559-4, Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Büros für Architektur, Innenarchitektur und Design, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 112 vom 14.06.1999, S. 3977). Gründungsstatuten: 17.06.1997. Statutenänderung: 11.11. 2005. Sitz neu: Uster. Domizil neu: Wilstrasse 11, 8610 Uster. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Büros für Architektur, Innenarchitektur und Design. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern, insbesondere auch Immaterialgüterrechte erwerben, Marken schützen lassen usw. Stammkapital: CHF 21'000.— Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bieri-Hürzeler, Marlen, von Zürich, in Mönchaltorf, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.— [wie bisher]; Frey, Verena, von Densbüren, in Aarau, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 11'000.— [wie bisher].

Tagebuch Nr. 31423 vom 18.11.2005 (03118242 / CH-400.4.018.559-4)